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SZERKESZTŐSÉGI KÖZLÉS 

A MEJ első évének eredményei, terveink a  
második évre 

Achievements of the first year of the journal, plans  
for the second year 

 
Nagy vállalkozás volt másfél évvel ezelőtt, 
hogy belevágtunk egy új lap elindításába. 
A MEJ-t azért alapítottuk, hogy fórumot 
teremtsünk az egészség és a jóllét minél 
sokszínűbb, sokféle szempont szerint 
történő tárgyalásához. Célunk, hogy a 
különböző tudományágak kutatóinak az 
egészséggel és jólléttel, valamint azok 
társadalmi meghatározottságával kapcso-
latos kutatásait bemutatva elősegítsük az 
egészségről és jóllétről alkotott, egyre 
pontosabb és teljesebb kép kialakítását. 
Abban bízunk, hogy a tudományterületek 
határain átívelő, közös tudás növekedése 
hozzájárul a magyar lakosság egészsé-
gének és jóllétének javulásához.  
 
Köszönhetően az egyre gyarapodó lét-
számú szerzőinknek és az elhivatott 
szerkesztőknek az első évfolyamot sikerrel 
zártuk: 4 lapszámban összesen több mint 
60 közleményt jelentettünk meg. Az 
olvasottsági adatok alapján örömmel 
látjuk, hogy a lap felkeltette a szakemberek 
érdeklődését, a MEJ első évében meg-
jelent közlemények absztraktjait több mint 
6200-szor nyitották meg olvasásra, a 
cikkeket több mint 4000 alkalommal 
töltötték le.  
 
Törekszünk a hagyományos tartalmak 
mellett új megoldásokat is alkalmazni: 
podcast interjúkat és újszerű „egyperces” 
vizuális kivonatokat készítünk, rovatot 

indítottunk a mesterséges intelligencia 
használatához ajánlott ismeretek és a 
mesterséges intelligencia felhasználá-
sával nyert tapasztalatok megosztására.  
 
A MEJ szerkesztőségében törekszünk 
arra, hogy támogassuk a tehetséges és 
motivált hallgatókat, változatos és érdekes 
tartalmakat kínáljuk az olvasók számára, 
igazodjunk az aktuális trendekhez és 
szerzőinknek minél több rovatban bizto-
sítsunk publikálási lehetőséget. Idén 
elindítjuk a „Junior kutatók” rovatot, ahol 
az egészség-, társadalom- és bölcsészet-
tudományok területén tanuló és tudomá-
nyos pályára készülő hallgatók közlemé-
nyeit várjuk, például PhD dolgozatoknak, 
vagy azok egy fejezetének, mesterszakos 
szakdolgozatoknak vagy TDK munkáknak 
a tartalmi összefoglalóit. Újdonság lesz az 
idei évtől még a „Fordítások” rovat, amiben 
kiemelten fontos szakmai anyagok fordí-
tása közölhető. Szerzőink figyelmébe 
ajánljuk folyamatosan frissülő, magyar és 
angol nyelven elérhető, letölthető »Szerzői 
útmutatónkat«. 
 
Lapunk kiemelt célja továbbra is, hogy a 
szerzők saját kutatásának és mások 
témába vágó vizsgálatainak bemutatása, 
releváns szakdokumentumok ismertetése 
mellett nemzetközi lapokban publikált 
közlemények recenzióját is bemutassa. A 
szerkesztőség rendszeresen gyűjteményt 
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készít az ismertetésre ajánlott közlemé-
nyekből. A listán szereplő írások mellett 
más cikkek bemutatását is örömmel 
fogadjuk. A megjelentetésre javasolt  
cikkgyűjtemény csupán támpontként 
szolgál a lapunkban publikálást tervező 
szakembereknek. A cikkismertetések 
beküldési határideje az idei második 
lapszámba 2024. április 25., jelentkezni a 
szerkesztőség e-mail címen lehet. További 
információ a felhívás oldalán: »Legyen a 
szerzőnk« 
 
Ha fontosnak tartja a független és hiteles 
tudományos tájékoztatást, kérjük, támo-
gassa Ön is lapunk megjelenését. Az 
adományokat a folyóirat-megjelentetés 
technikai feltételeinek  és a szerkesztőség 
működésének biztosítása mellett arra 
fordítjuk, hogy tartalmainkat minél töb-
bekhez eljuttassuk a közösségi média 
felületein is. A felajánlásokat a folyóirat 
kiadója, a Magyar Népegészségügy 
Megújításáért Egyesület bankszámlaszá-

mán fogadjuk: 10400188-50526980-
53531004. Közleményként, kérjük, írja be: 
“MEJ támogatása”. Amennyiben hozzá-
járul ahhoz, hogy nevét támogatóink 
között feltüntessük a folyóirat publikációs 
felületén, illetve közösségi média olda-
lainkon, a közleménybe kérjük, írja be a 
feltüntetni kívánt nevet is. Eseti támo-
gatását is nagyra értékeljük, de külön 
köszönjük, ha megtisztel bennünket 
bizalmával és rendszeres adományo-
zónkká válva hosszú távon segíti mun-
kánkat. 
 
Friss híreinkért, felhívásainkért kövesse 
továbbra is facebook és  LinkedIN oldalun-
kat, adjon nekünk visszajelzést hozzászó-
lásokkal, megosztásokkal, illetve lapozza át 
újra az első évfolyam lapszámait! 
 

2023/1., 2023/2., 2023/3., 2023/4. 
 
Jó olvasást kíván 

a Szerkesztőség
 

 

OLVASOTTSÁG  
a 2023. 1. lapszám megjelenése óta eltelt időszakban  
(Forrás: Open Journal System, 2024. 03. 02.) 
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